

---

## **В Хабаровске устанавливаются обстоятельства заражения женщины и ее 15-летней дочери трихинеллезом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным, женщина приобрела в сети Интернет некий препарат, содержащий взвесь живых личинок трихинелл. При помощи него она планировала вылечить хроническое заболевание. Женщина употребила препарат, а также дала его 15-летней дочери.

В настоящее время женщина вместе с ребёнком проходят курс лечения в одной из больниц города Хабаровска. Состояние их здоровья вне опасности.

Следственными органами устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе изготовитель и продавец данной продукции. Также будет установлено приобретался ли данный препарат другими гражданами.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1366480>